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„Sdílená kola jsou ideálním nástrojem pro podporu udržitelné mobility. Tento program
umožňuje městům a obcím zavádět moderní dopravní řešení, která nejen zlepšují kvalitu
života, ale zároveň přispívají ke snižování uhlíkové stopy. Jsem rád, že ačkoliv byl projekt
spuštěn teprve letos na jaře, už dnes má pozitivní ohlasy – několik měst bude v příštím roce
navyšovat počet kol k zapůjčení, což je výborná zpráva,“ uvedl náměstek hejtmana
Královéhradeckého kraje Jiří Štěpán.

Dotační program podpoří projekty zavádějící nebo rozšiřující služby sdílených kol. Žadatelé získají až
75 % nákladů na realizaci projektu, maximálně však 750 000 Kč. Žadatelem mohou být obce v
regionu a nově také svazky a společenství obcí. Žádosti je možné podávat od 5. prosince 2024 do 8.
ledna 2025.

Podrobné informace zájemci naleznout na webu Dotačního portálu Královéhradeckého kraje.

V současnosti je tato služba dostupná v jedenácti obcích Královéhradeckého kraje: Hradci Králové,
Trutnově, Jičíně, Dvoře Králové nad Labem, Hořicích, Vysoké nad Labem, Bělči nad Orlicí, Blešně,
Lánově a výše zmíněném Vrchlabí a Rychnově nad Kněžnou. Osm z nich zažádalo a obdrželo dotaci
již v pilotním programu dotačního programu, který byl spuštěn začátkem tohoto roku.

O rozjezd sdílené cyklistiky v kraji se významně zasloužil Nadační fond Škoda Auto, který před
několika lety inicioval úspěšné pilotní projekty ve Vrchlabí a Rychnově nad Kněžnou.

„Z projektu, který jsme iniciovali na úrovni municipalit, se postupně stává celokrajský fenomén.
Znamená to nejen upevnění strategického partnerství s Královéhradeckým krajem, ale především
lepší kvalitu životního prostředí i veřejného prostoru na mnoha jeho místech, vyplývající z vyšší
dostupnosti individuální udržitelné mobility pro široké skupiny obyvatel. Projekt vnímám jako
vzorovou spolupráci soukromého a veřejného sektoru na inovativních řešeních,“ doplnil ředitel fondu
Ladislav Kučera.
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